

月底雨水疯狂“补作业”，小心雷暴大风

本周不会太热，全省大部分地区气温在“2”字头

享受了四五日的清凉，高温似乎要卷土重来。在“副高”控制下，8月29日，沿江和苏南地区气温较高，最高温在33~35℃。与此同时，29~31日受低涡切变线影响，江苏有一次较强降水过程。30日沿江和苏南大部分地区就会恢复舒适的“2”字头。此外，受今年第11号台风“轩岚诺”的外围影响，预计本周末，全省东南部地区可能迎来风雨天气。

现代快报+记者 徐红艳

冷空气发力后，终于给大家带来了连续多日的清凉。早晚出门，还有些微微凉意。不过，随着冷空气影响的结束，“副高”找回自己位置。28日午后，南京气温迅速抬升，闷热感回归，当天全省最高气温也逼近30℃。

最近，冷暖气团的“拉锯”，容易形成对流天气。根据省气象台一周天气预报，29~31日受低涡切变线影响，江苏自北向南有一次较强降水过程，其间局部地区将伴有短时强降水和雷暴大风天气。

具体来看，29日江淮之间北部和淮北地区阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，局部暴雨；其他地区多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大。30日淮河以南地区阴有阵雨或雷雨，雨量小到中等，局部大到暴雨；其他地区阴有小到中雨并渐止。31日淮河以南地区阴有阵雨并渐止转多云；其他地区阴转多云。

预计28日08时~9月1日08时累计雨量：江淮之间北部和淮北地区30~50mm，部分地区60~90mm；其他地区10~30mm，局部50~80mm。也就是说，局部可能出现暴雨，暴雨是指24小时降水量大于等于50mm，小于100mm。暴雨发生时，记得远离电线、高压线，避开窨井、坑洞。

本周工作日第一天，由于降水集中在沿淮

和淮北地区，沿江和苏南地区最高气温还将冲破“3”字头，并向35℃高温线冲击。根据省气象台预报，受降水和弱冷空气影响，周内江苏基本无高温天气，仅29日沿江和苏南地区气温较高，最高气温：33~35℃。

好在由于冷空气以及热带系统的活跃，“副高”很难长久维持形成高温。到了周二，“副高”势力范围就会减小，仅省内东南部维持在33~34℃，其他地区都是20℃+。周三，“副高”将再度灰溜溜南退，全省最高仅27℃左右。

此外，9月3~4日，江苏东南部地区可能会受今年第11号台风“轩岚诺”外围影响。目前预报来看，9月3~4日省内东南部地区多云到阴有阵雨或雷雨；其他地区多云。总体影响不大。不过，江苏省气象台表示，因环流形势复杂，目前该台风未来的发展及移动路径具有较大不确定性，需继续跟踪关注。

南京三日天气

今天	多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大	23~33℃
明天	阴有阵雨或雷雨	24~30℃
后天	阴有阵雨并渐止转多云	21~26℃

女子开颅手术后保险公司拒赔 法院判赔破了“重疾险”套路

快报讯(记者 刘遥)泰州王女士在某保险公司买了重大疾病保险，投保一年后患上烟雾病，做了开颅手术，后找保险公司理赔，对方称该病不属于合同中关于开颅手术约定的几种疾病情形，拒绝赔付。泰州医药高新技术产业开发区人民法院审理该案后认为，重大疾病并非医学上的专门术语，根据社会公众对重大疾病的通常理解，王女士的病情明显属于重大疾病范畴，于是判决保险公司支付保险金。

王女士今年47岁。2019年8月，她在某保险公司购买了重大疾病保险。在投保前，王女士按照保险公司的要求，去医院体检，结果符合投保要求，于是正常交钱，拿到保单。

2020年8月，王女士被查出肿瘤，于是在泰州某医院手术治疗。术后，她出现反应较迟钝、记忆力减退等症状，得了烟雾病，考虑到病情可能导致脑出血或梗死，王女士又前往上海某医院住院治疗。2021年9月出院后，王女士找保险公司理赔，可对方拒绝赔付。保险公司出具的《理赔决定通知书》写明，按条款约定，被保险人因烟雾病住院治疗，开颅行左侧颞浅动脉-大脑中动脉搭桥，不符合该公司重大疾病条款约定：因颅内动静脉瘤、帕金森病、癫痫的

治疗需要，在全麻下进行脑部颅骨切开手术的给付条件，所以对王女士不予赔付。于是王女士将保险公司诉至泰州医药高新技术产业开发区人民法院，要求对方支付保险金11万元。

法院认为，保险公司对王女士住院治疗、病情诊断及手术情况未提出异议，但认为病情不符合保险合同条款中开颅手术所涉颅内动脉瘤、帕金森病、癫痫3种疾病情形，不符合保险理赔金给付条件，不同意赔付。但是，重大疾病并非医学上的专门术语，也并不指某类或某几类具体病种。根据一般社会公众的通常理解和认知，重大疾病应当是指因病情严重导致费用支出巨大，或因病情严重对患者正常生活产生重大影响的疾病。因此，王女士因患烟雾病而行全麻开颅手术，属于重大疾病范畴。

法院表示，双方对保险合同所涉重大疾病格式条款存在争议及不同解释，而双方在专业知识及信息获取能力等方面处于不对等地位，故为合理平衡当事人利益，依照保险法相关规定，法院按照通常理解及有利于被保险人、受益人的原则，认定王女士因患烟雾病所行开颅手术，属于保险合同约定的重大疾病赔付范畴。近日，法院判决保险公司支付王女士保险金11万元。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

招聘

建邺区奥体附近学校保洁员，女性优先，双休。联系人:杨经理,18205156425;招聘建邺区学校勤杂工，联系人:金经理,15005183956

综合招聘

招聘 养老院招护工，待遇优，包吃住，缴五险一金。13675163195

餐饮、宾馆聘

招聘 企业食堂聘45岁左右女服务员一名，缴社保医保，待遇面议，最好有餐饮工作经验，工作地点江宁天元东路。15905154858 曾先生

厂房仓库招租/出租

厂房招租 汤山标准厂房4500m²二层独幢，环境好价格优。17798558809

家电维修

空调维修13813850744

公告

催告通知书 原房屋户主成员王勇：你现户口空挂在美丽嘉园8幢3单元305，为他人房屋所在地。依据相关法律政策规定和该房屋产权人申请，你须将户口迁出。自公告之日起60日内，如不将户口迁出，公安机关将把你户口迁至社区(村)家庭。申请人：王琦 李雅姮 日期：2022年8月29日

开学季

中国矿大，新生中来了5位“刘畅”同学



扫码看视频

◀5位刘畅合影，从左到右分别就读资源与地球科学学院、环境与测绘学院、电气工程学院、数学学院和经济管理学院

通讯员 王涵斌 摄

在中国矿业大学2022年的新生录取名单中，有5人都叫“刘畅”。“刘畅”们说，大家会珍惜这奇妙的缘分，希望能成为朋友，共同成长进步。

这5位“刘畅”同学，1个男生，4个女生，大家分别来自安徽阜阳、山东临沂、江苏无锡、扬州、常州，分别被中国矿业大学地质类、遥感科学与技术、工商管理类、电气类、数学类专业所录取。

“以前也遇到过同名的，但能在同一所学校同一届中遇到4个跟自己同名的，比较惊讶。”环境与测绘学院的刘畅告诉记者，入学后他们5人约在学校的图书馆见了面，大家聊得很融洽，也互留了联系方式。

谈到这特别的缘分，“刘畅”们都表示很意外，也很惊喜。“心情很激动，也是一种特别的缘分吧，我们会一起努力，实现各自的梦想。”资源与地球科学学院的刘畅说。来自经济管理学院和数学学院的刘畅，都考过了古筝十级。新生入学当天，也恰是经管学院刘畅的生日。这一

天，她和学校同一天过生日的新生共同度过了难忘的一天。来自电气工程学院的刘畅说：“矿大的校园真的很大很漂亮，满足了我对大学的所有想象。”

5位“刘畅”性格迥异，且各有各的精彩。来自环境与测绘学院的刘畅，随和热情，开朗健谈，高中曾获“省级优秀学生”等多项荣誉。来自经济管理学院的刘畅，看起来略显内敛，性格却十分开朗，曾参加过机器人比赛，生活中古筝和尤克里里也是样样行。来自电气工程学院的刘畅，性格温婉可人、内敛自谦。恬静的她喜欢唱歌，想让更多的朋友通过歌声认识她。来自资源与地球科学学院的刘畅，性格踏实沉稳、幽默风趣，在家时他经常帮助家人种地除草，生活中总喜欢和朋友们打成一片。来自数学学院的刘畅，性格活泼可爱、乐于尝试，参加过科创比赛，也有着话剧编剧等经历。在她看来，全方面的发展极为重要。

通讯员 卢宁 蒋佩珊 赵一鸣 黄翠

现代快报+记者 张晓培

江西三胞胎都来江苏上大学



扫码看视频

◀江西三胞胎兄弟与父母合影 受访者供图

这两天，河海大学迎来了2022级本科新生。报到现场有兄弟俩特别显眼，他们其实是三胞胎，兄弟俩一同考入河海大学同一专业，还有个弟弟将于9月进入南通大学开启大学生活。

“我是老大邹智轩，这是我的弟弟邹智杰，我们还有一个弟弟邹智勇，我们是三胞胎，我和弟弟邹智杰考到了河海大学同一专业。”在河海大学信息学部的报到现场，两兄弟告诉现代快报记者，他们是江西人，出生于2004年6月23日，这次是爸爸送他们上学的，还有个弟弟因为9月份才开学，还在家做着开学前的准备。

“高一时，我和弟弟邹智勇一个班，高二分班后，我就和弟弟邹智杰一个班了。”邹智轩开玩笑地说，从小他们兄弟三个就在学习上暗暗“较劲”，这次高考，弟弟的成绩比他稍好一点，他的心里还有点酸。

虽然会“较劲”，但他们也会互相督促对方学习，哥哥英语成绩好，弟弟数学成绩好，他们还会相互给对方讲题，课余

时间还会一起打篮球。

同时，对于南京和江苏的喜爱也一样。“以前上历史课，就被六朝古都南京深深吸引，这里历史底蕴深厚，我们就想来这所城市看看。”邹智杰说，未来，他想和哥哥在河海大学共同学习，有时间也要把妈妈接过来畅游南京。

“遇见商院预见未来”“法韵飞扬青春绽放”“计E开启智为等你”……在新生报到现场，河海大学每个学院都准备了超多打卡手册，还让学院的“团宠”——代表玩偶上阵，欢迎五湖四海的“新家人”。不仅如此，还有学院贴心地为小萌新准备了“伴手礼”，比如一个帆布包、一个小风扇、一棵小幼苗。同时，今年学校继续为家庭经济困难学生开通了“绿色通道”，准备了免费的“爱心大礼包”、书包、教材等，并根据学生具体情况发放“瑞华春雨”助学金，采取特色全方位资助措施，确保贫困学生也能顺利入学。

通讯员 张春平 安浩然
现代快报+记者 李楠